
VIII. Наукові установи, дослідні господарства 

та інші підприємства і організації наукової установи 

 

54. Наукова установа здійснює загальне керівництво підпорядкованими їй 

науковими установами. Вона визначає тематику їх науково-дослідних робіт, 

укладає з ними контракти (договір) на проведення та оплату цих робіт, 

здійснює наукове супроводження та нагляд за їх своєчасним виконанням, 

розглядає і затверджує звіти про виконані роботи, затверджує кошториси і 

штатні розписи цих установ, укладає контракти з керівниками таких наукових 

установ, обраними колективом наукових працівників у встановленому 

законодавством та передбаченим цим Статутом порядку.  

 

55. Дослідні господарства та інші підприємства, що входять до мережі Наукової 

установи, як юридичні особи, є державними сільськогосподарськими 

підприємствами, створеними з метою організаційно-господарського 

забезпечення науковій установі умов для своєчасного та високоякісного 

проведення наукових досліджень та їх апробації, виробництва оригінального, 

елітного та репродукційного насіння сільськогосподарських культур і 

саджанців, нових засобів захисту рослин і тварин, штамів мікроорганізмів, 

вирощування племінного молодняку тварин і птиці, проектування і 

виготовлення дослідних і макетних зразків нової техніки, тощо. 

 

Відносини між Науковою установою і дослідними господарствами будуються, 

як правило, на підставі договорів, які укладаються до початку наступного року і 

спрямовуються на виконання програм науково-дослідних робіт. В договорах 

визначаються обсяги робіт та послуг, строки їх виконання, порядок 

використання продукції від дослідів та розрахунків за роботи і послуги. 

 

Для дослідного господарства є обов`язковим проведення робіт за договорами 

(контрактами) з Науковою установою з виконання науково-технічних програм. 

 

Дослідні господарства надають Науковій установі необхідні для проведення 

наукових досліджень приміщення, земельні ділянки, тварин, корми та інші 

ресурси. 

 

56. Дослідні господарства, здійснюючи організаційно-господарське 

забезпечення експериментальних та інших робіт, які проводяться Науковою 

установою, несуть відповідальність за своєчасне і якісне їх проведення. 

Впровадження наукових розробок в дослідному господарстві здійснюється 

спеціалістами господарства під  наглядом наукових працівників Наукової 

установи на договірній основі. 



 

Показники виробничо-фінансової діяльності дослідних господарств на кожний 

наступний рік затверджуються Науковою установою. 

 


